

Главе  
администрации  
г. Качканра  
Сухомлину В.С.

Уважаемый Виктор Степанович!

На Ваше рассмотрение предлагается вариант герба города Качканара.

Главной частью герба является щит, его форма используется в гербах России, начиная с конца 18 века. Поле щита делится на части. На данном гербе использовано пересечение и в верхней части скошение справа и слева. В нижней части поля образуется главная геральдическая фигура – стропило. По всему полю – второстепенная геральдическая фигура – внутренняя кайма. Стropило, или подпорка указывает на то, что Урал – опорный край державы. Гора – природный объект, давший начало и название городу. Она окрашена в зеленый цвет, свидетельствующий об изобилии природных недр. Черный знак химического элемента ванадия указывает на месторождение его в данной местности. Дата основания города тоже выделена черным цветом – цветом, символизирующим о скромности и высоком уровне образования живущих здесь людей. Голубой цвет в верхней части герба говорит о величии и красоте нашего края. Ключ – символ города, символ чистоты и верности своему краю жителей города, так как золото (цвет ключа и названия города) означает богатство, силу, верность и чистоту.

С уважением,

Заместитель заведующего  
информационно-аналитического отдела  
администрации г. Качканара

О.А. Кузнецов